

Stația de metrou Tudor Arghezi a fost deschisă publicului călător

15 noiembrie 2023

Pe 15 noiembrie 2023, Metrorex a pus în exploatare cu călători noua stație de metrou Tudor Arghezi de pe Magistrala 2, rezultat al colaborării dintre Metrorex, Primăria Sectorului 4 și Ministerul Transporturilor și Infrastructurii.



Începând cu ora 10:30, în incinta stației de metrou Tudor Arghezi, situată pe Șoseaua Berceni, a avut loc o conferință de presă la care au participat doamna Mariana MICLĂUȘ, Director General al Metrorex S.A, domnul Daniel BĂLUȚĂ, Primarul Sectorului 4 al Municipiului București, reprezentanți ai Consiliului Județean, precum și ai mass-media.

"Este pentru prima dată în cei 44 de ani de existență a metroului bucureștean când Metrorex preia o investiție finalizată, o stație de metrou realizată de o autoritate locală.

Metroul este un sistem de transport complex, care implică o serie de tehnologii avansate pentru funcționarea sigură și eficientă a serviciilor de transport public, motiv pentru care Metrorex, prin specialiștii săi, a asigurat supervizarea și monitorizarea investiției încă din faza de proiect.



Prin preluarea noii stații de metrou Tudor Arghezi și punerea metroului în circulație cu călători, astăzi, putem spune că sărbătorim ziua metroului în avans.", a declarat Mariana Miclăuș, director general al Metrorex.



Cu ocazia preluării noii stații de metrou, în contextul celor 44 de ani de existență a Metrorex, directorul general a transmis mulțumiri angajaților pentru contribuția lor esențială la funcționarea metroului bucureștean, colaboratorilor de încredere pentru sprijinul acordat și nu în ultimul rând, călătorilor fideli, care aleg metroul ca mijloc de transport în comun pentru deplasări rapide, sigure

și prietenoase cu mediul înconjurător.

”Cu fiecare zi ce trece, ne străduim să oferim servicii mai bune și să contribuim la dezvoltarea durabilă a orașului nostru”, a concluzionat Mariana Miclăuș.

Începând cu ora 11:30 a plecat primul tren cu călători spre stația Berceni.



Stația de metrou supraterană Tudor Arghezi este construită în regim înălțime P+2E, pe o suprafață de 15.000 de metri pătrați, are o lungime de 1,6 km și dispune și de o parcare de tip park&ride. Stația Tudor Arghezi are în dotare 7 lifturi, 7 escalatoare, 5 accesuri, sisteme de monitorizare video, centrale detecție incendiu, alarmă la efracție și sisteme de tratare a aerului

Evenimentul a fost promovat pe pagina de Facebook a Metrorex și în mass-media